

### 秋季装修，你选对冬季采暖了吗？

# 尚兰格暖芯自热地板 用“芯”温暖南京人



尚兰格暖芯自热地板实景照片

一场秋雨一层凉，立秋以来，南京地区气温逐渐开始下降，特别是最近几场秋雨过后，早晚的气温开始显露出一丝初秋的清意。

地处长江之滨的南京，全年日平均温度低于或等于5°C的天数不够90天，未被划分为我国冬季集中供暖区，因此住宅建筑在设计、施工时没有把采暖需求考虑在内。而南京的冬天虽然不像东北、内蒙动辄零下几十摄氏度，但潮湿阴冷的漫长冬季甚至比北方还难过，半夜起床上厕所真的需要勇气，得用刘翔跨栏的速度。

## 尚兰格暖芯自热地板 让一部分南京人先“暖”起来

从早期出现的电热毯、锅炉燃气(水暖)到电热膜、电热电缆(电暖)再到代表着地暖地板最高科技的尚兰格暖芯自热地板，地暖产品可谓五花八门，层出不穷的新产品更是让人挑花眼。

有没有一种安装起来不用大动干戈，即铺即用，像用中灯一样简单可靠节能的地暖产品？答案自然是有。

“尚兰格暖芯自热地板2009年9月2日登陆南京以来，已经让众多南京人提前享受到了这款高科技地暖产品带来的冬季舒适生活。”尚兰格南京地区负责人阮春波介绍起这款常人眼中的高科技产品可谓如数家珍——“尚兰格暖芯自热地板集1项国际专利、5项国家专利的产品，原理是在

地板中嵌入了一层厚度仅有3微米的暖芯——按热固型非金属基中热转换材料”。这种材料电热转换率高达95%以上，具备高效节能效果。每平方米/小时耗电仅0.058度(配以智能温控器，正常工作状态下以国家地暖规定室内温度18-22摄氏度为依据统计)”。

“暖芯”地板的高科技还表现在智能温控，智能温控技术可实现“分时段、分区域自动开关”，可以设置多组开启和关闭的时间，不需要24小时打开。即使你出远门，把智能温控器关闭即可，回家后开启温控器，5分钟又能享受温暖了。现在很多家里有老人和小孩的家庭，都成了我们的客户。”

## 从前的不可思议，尚兰格暖芯自热地板现在完美呈现

“尚兰格暖芯自热地板耗电高不高？使用起来安不安全？万一水洒在地板上怎么办？”这是很多关注尚兰格的市民一个普遍的疑问。对此，阮春波说，这款产品最值得骄傲的地方就是电热转换率高，原理是在地板中嵌入一层“暖芯”。

“水洒在尚兰格暖芯自热地板上，地板该怎么处理，消费者就可以怎么处理，用推把就能清理。”阮春波解释称：“因为地板中的‘暖芯’超薄，异于传统的金属发热材料，可以像纸一样任意开卷、切割，只传热，不导电，所以消费者不用担心用电安全。”

2010年4月28日，国家住房和城乡建设部在北京召开科技成果评价会，“地板地暖二合一”的“尚兰格暖芯自热地板”通过了专家委员会评估，一致认为该项成果具备科技领先

性与独创性，“暖芯”产品各项性能指标超过国外类似产品。特别是产品的发热均匀性、表面附着力、耐压性能(耐压超过3750V)更优异，填补了国内外专项技术领域空白，具有广泛的应用前景。

尚兰格真正实现地板地暖二合一，与传统采暖方式相比，尚兰格暖芯自热地板革命性的解决了传统地暖避免不了大兴土木的弊端，就算是已经装修好的老房子，仍然可以在不破坏地面“开膛破肚”的情况下快速安装地暖。并且，尚兰格暖芯自热地板其仅为1.5cm的厚度对层高没有丝毫影响。

“寒从脚下起”，与之相对应的中医养生理论是“寒从脚起”，在中医理论中，人的脚感觉暖了，身体就感觉暖和了，“暖芯”地板的采暖方式就是自下而上，更符合头顶足暖的

中医养生理论。尚兰格暖芯自热地板内部独有的被称为生命光波的远红外线，能激活人体细胞分子，加速血液循环、新陈代谢，增强机体免疫力和机体再生能力。对于老年人常见的心脑血管疾病和老寒腿，关节炎，风湿骨痛具有很好的康复功能。



## 尚兰格暖芯自热地板 2周年感恩钜惠

Two anniversary Thanksgiving Kui Wai

# 500万总部贴现南京店 前200户业主尊享保密价

## 真情回馈 温暖万家

火爆预订中... (售完为止)

咨询热线 | 025-86570036

- 旗舰店：江东门金盛国际家居负一楼地板厅C17 电话：025-86570069
- 专卖店：桥北金盛国际家居2楼C46-47号 电话：025-85051735
- 专卖店：板桥红太阳装饰城B7区1幢2F-126 电话：025-68188896
- 专卖店：万达金街西区10栋123室 电话：025-86570037